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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος συιερουργός με 
μαθητές
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Απαντώντας πάντοτε καταφατικά σε προσκλήσεις Σχολικών 
Μονάδων, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος επισκέφθηκε δύο Σχολεία και τέλεσε την Θεία 
Ευχαριστία με την ενεργή παρουσία και συμμετοχή των 
μαθητών και των μαθητριών.

Την Τετάρτη 29 Μαΐου 2024, ημέρα εορτασμού της Μεσοπεντηκοστής, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρος και προέστη στη Θεία 
Λειτουργία στον Ενοριακό Ι. Ν. αγίου Νικολάου Ψαχνών, με συλλειτουργούς 
τον εφημέριο της Ενορίας και Αρχιερατικό Επίτροπο Μεσσαπίων πρωτοπρεσβ. 
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Νικόλαο Δανέλη και τον αρχιδιάκ. Σταύρο Καλαφάτη.

Κατά την Θεία Λειτουργία έψαλλαν τα παιδιά του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ψαχνών, 
ενώ, παράλληλα ο Σεβασμιώτατος εξηγούσε τα τελούμενα στους μαθητές και τις 
μαθήτριες.

Την Πέμπτη 30 Μαΐου 2024, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος τέλεσε την Θεία 
Λειτουργία εντός του διδακτηρίου του 9ου Δημοτικού Σχολείου Χαλκίδος, με 
συλλειτουργούς τον αρχιμ. Θεοφύλακτο Τσαγκάρη-Αρχιερατικό Επίτροπο Χαλκίδος 
τον πρεσβ. Νικόλαο Καλαφάτη και τον αρχιδιάκ. Σταύρο Καλαφάτη.

Και εδώ, με κατάλληλη προετοιμασία, έψαλλαν τα παιδιά, ενώ μετά την απόλυση ο 
Σεβασμιώτατος μοίρασε συλλεκτικά αναμνηστικά της εκατονταετηρίδος του 
Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου στην Εύβοια, ενώ, με μέριμνα των εφημερίων της 
Ενορίας Ευαγγελίστριας Χαλκίδος, όπου υπάγεται το Σχολείο, μοιράσθηκαν στα 
παιδιά τευχίδια με τη Θεία Λειτουργία.



Κατόπιν τα παιδιά προσέφεραν άνθη στον Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο και στο 
αίθριο του Σχολείου προσφέρθηκε σε όλους πρωινό κέρασμα, κατά τι διάρκεια του 
οποίου το διδακτικό προσωπικό και γονείς είχαν θερμή επικοινωνία με τον 
Μητροπολίτη τους.

Ο Σεβασμιώτατος και στα δύο Σχολεία ευχαρίστησε για την ευγενική πρόσκληση 
που του απηύθυναν και συνεχάρη Διδασκάλους και Γονείς, για την επιθυμία τους 
τα παιδιά τους να γνωρίζουν και να μετέχουν στο ορθόδοξο βίωμα της Θείας 
Ευχαριστίας. Επίσης, ο Σεβασμιώτατος εξήρε την συμβολή του επίσης Διδασκάλου 
και καθηγητού της Σχολής Βυζαντινής Μουσικής κ. Κυριάκου Στάντζου, ο οποίος 
διδάσκει στα παιδιά να ψάλλουν, με αποτέλεσμα να μετέχουν και στα περιεχόμενα 
νοήματα των ύμνων.




